



VII. Kerületi **Madách Imre Gimnázium**

1073 Budapest, Barcsay utca 5.

OM azonosító: 035233

Tel/fax: 06 1 352-0028

www.mig.hu

Felvételi tájékoztató

2017/18.

VII. Kerületi Madách Imre Gimnázium

1073 Budapest, Barcsay u. 5.

OM azonosító: 035233

Telephelykód: 001

A Madách Imre Gimnázium rövid bemutatása

Iskolánkat Budapest első állami gimnáziumaként 1881-ben alapították. Mai működésünk egyik alapelve a 135 éves múlt követésre méltó hagyományainak tisztelete, ápolása.

Gimnáziumunk 120 éves épületének felújítása 2005-ben fejeződött be, így egy korszerű iskolában tudjuk tanulóinkat fogadni. Hamarosan megújuló informatikai háttér segíti az oktatást (szaktantermi internet-hálózat és projektorok, digitális tábla, számítógépek az osztályterekben, wifi), 40 ezer kötetes új könyvtárunkban is elérhető az internet. Melegítőkonyhás ebédlőnkben biztosítani tudjuk az étkezést.

A Madách Imre Gimnáziumban az oktatás és a nevelés harmonikus összhangban van. Mindez a tanítás és a tanórán kívüli programok sokoldalúságában valósul meg. Szigorúak vagyunk nevelési elveink érvényesítésében, de türelmesek és segítőkészek az oktatás folyamatában. Pedagógiai programunk fő profilként jelöli meg a magas szintű nyelvi képzést; 1967-től speciális angol nyelvi osztályainkban, 1985-től haladó angol nyelvi (1994-től német nyelvi) csoportjainkban csaknem minden tanuló sikeres középfokú vagy felsőfokú nyelvvizsgát tesz, és az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen többen kimagasló eredményt érnek el. (Az elmúlt néhány évben 1. hely latinból, magyar irodalomból, 1. és 10. hely oroszról, 2. és 3. franciából, 9. olaszról és informatikából, 11. spanyolból és német nyelvből, 12. történelemből és 4. hely médiából).

Valamennyi 9-10. osztályunkban az első idegen nyelvet emelt szinten, a második idegen nyelvet emelt óraszámú tanítjuk. 2004 szeptemberében elsők között indítottunk nyelvi előkészítő évfolyamot, ahol az angol és a német nyelvet kezdő szintről, 11 órában tanítjuk. A 2007/2008. tanévtől angol haladó és francia kezdő nyelvi előkészítő csoportokkal szélesítettük a választékot. Diákjaink legalább egy idegen nyelvből közép- vagy felsőfokú nyelvvizsgát szereznek. Jelenleg ez **120-130%**, de ez valószínűleg tovább növekszik, hiszen 2013-tól mindenkinek kell haladó szinten nyelvet tanulnia. (Tehát a szóbeli felvételin mindenkinek kell angolból vagy németből vizsgáznia.)

Végzős diákjainak minden tantárgyból megfelelnek a középfokú nevelés-oktatás kerettanterveiben meghatározott továbbhaladás feltételeinek, és a végzés évében legalább 80%-ban felvételt nyernek magyar vagy külföldi felsőoktatási intézménybe. (Tavaly **94%** volt ez az arány).

Iskolánk büszke jó beiskolázására, jó tanulmányi helyzetére, nevelőtestületének felkészültségére és teljesítményre ösztönző iskolai légkörére. Ennek is köszönhető, hogy a

közel 1100 középiskola ranglistáján a „100 legjobb magyar középiskola” között az elmúlt két évben a **15-16.** (Budapesten a 11-12.) helyen végeztünk.

Kevés olyan gimnázium van, amelyik oktatásszervezés terén annyira figyelembe veszi a diákok egyéni igényeit, mint a miénk. Ugyanakkor egyre nagyobb szerepet kap a közösség (osztályközösség) erősítése, hiszen tanulóinknak később csapatmunkában is meg kell állniuk a helyüket. Ezen látszólagos ellentét feloldásának eszköztárát pedagógiai programunk tartalmazza:

- Tanórai keretben: a régi tantárgyak oktatásának korszerűsítésével (például a bontott csoportos **fizikai és kémiai kísérletező órák**; az informatika beépülése a tanulás-tanítás folyamatába; bontott csoportos elemző, kommunikációs és dráma órák magyarból), és a művészeti fakultációk.
- Fontos, hogy csökkentsük a tanulási kudarcot; kialakítsuk és begyakoroltassuk a helyes tanulási módszereket. Ezt az új évfolyamaink számára helyi tantárgyként – a projekt-héten tanított „**Tanulás tanítása**” tantárggyal segítjük.
- Már 10. évfolyamon – az emelt szint választása előtt – megkezdjük a tehetséggondozást, egyéni foglalkozási csoportokban. Ekkor kerül sor a felzárkóztatásra is.
- Az emeltszintű órakeret lehetővé teszi, hogy tanulóink két (bármilyen tanult) tantárgyból emelt szintű érettségi vizsgát tehessenek (11- 12. évfolyamon + 6 óra).
- Az angolból felvételi vizsgát tett, angol nyelvi előkészítő osztályba járó tanulóinknak lehetőséget biztosítunk második idegen nyelvként a **kínai** tanulásra (ELTE-együttműködésben), illetve magasabb évfolyamon harmadik idegen nyelvként tanulhatják a kínait.
- Tanórán kívüli programokkal biztosítjuk a sportlehetőségeket (kosár- és röplabda, aerobik, atlétika). A mindennapos testnevelést a normál órarendi keretek között biztosítjuk úgy, hogy abban lehetőséget társas táncra és jógára is. Szakköreinkkel módot adunk a zenei és képzőművészeti tehetségek megmutatására. A saját **színjátszó csoportunk** mellett média fakultáció keretében film és videó csoportot is működtetünk.
- Az utóbbi években pedig hangsúlyossá vált a nem hagyományos tanítási szervezési módok programba illesztése (**erdei iskola**, projektmunka, témahét).

- **Mentálhigiénés programunkban** kiemelten foglalkozunk a 14-18 éves korosztályt érintő egészség-megőrzési feladatokkal és tanulóinkat érintő társadalmi hatásokkal. Negyedik éve iskolapszichológust is alkalmazunk. Rendszeresen vonunk be külsős szakembereket (egészségnap) az egészségnevelési munkába. Rendszeres vendégünk Dr. Zacher Gábor, aki 10. évfolyamon tart nagysikerű drogprevenciós foglalkozást. A testnevelési órák keretében kerül sor az úszásoktatásra (Margitsziget), télen pedig a korcsolyázásra.
- Fontosnak tarjuk, hogy diákjaink a gazdasági életben is megállják helyüket. Ezért foglalkozunk fogyasztóvédelemmel (10. évfolyamon) és gazdasági és pénzügyi ismeretekkel a végzős évfolyamon.
- **Külföldi cserekapcsolataink:** torinói testvériskolával folytatott kapcsolat fejleszti a tanulók nyelvi készségét, betekintést enged egy másik nép kultúrájába. Nyolc éve folyamatosan szervezünk anyanyelvi tanárok közreműködésével tanulmányutat Ausztriába vagy Németországba, rendszeresen Spanyolországba, alkalmanként Franciaországba és Angliába. Különleges színfoltot jelent a kolozsvári Apáczai Líceummal kialakított testvériskolai kapcsolat, mely rövid szünet után reményeink szerint folytatódik. Korábban elsősorban a művészeti tevékenységeken keresztül nyilvánult meg.

A tanórán kívüli tanulási programokkal, versenyekkel, szakkörökkel és egyéb lehetőségekkel segítjük azt, hogy a különböző képességek fejlődése megvalósulhasson (az osztályok közötti **diákszínpadok** vetélkedője és a **kamarakórus verseny**, stb.). Nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy továbbfejlesszük az iskolai demokráciát, melyben a diáksággal együtt alkotott szabályok érvényesülnek, betartásában mindenki egyaránt érdekelt. A diákönkormányzatokon keresztül megtanulják tanulóink jogaikat, érdekeiket érvényesíteni. Ebben segít a jól felszerelt diákszoba, az iskolarádió és az iskolaújság.

Kiket várunk a Madáchba? Elsősorban azokat a diákokat, akik nemcsak szívesen fogadják a jó szándékú segítséget egyéni boldogulásukban, de hajlandóak érte tenni is. Akiknek fontos a közösség és a közösséggel együtt is értéket akarnak teremteni.

A VII. Kerületi Madách Imre Gimnázium 2017/2018. tanévre meghirdetett tagozatai

Kérjük, amennyiben a jelentkezési lapon több tagozatunkat is megjelölik, azt az Önök által választott sorrendben tegyék!

0003-as kód: Haladó angol nyelvi tagozat (1,5 osztály) 4 évfolyamos képzés

Az **angol nyelvet** a négy év folyamán heti 5, 5, 3*, 3* órában oktatjuk. A nyelvi csoportokat tudásszint alapján szervezzük. A képzés haladó szinten indul.

Második idegen nyelv: a francia, a német, az olasz, az orosz vagy a spanyol. Óraszám: 4, 4, 3*, 3*. **Ezek közül a jelentkezési lapon tüntessék fel azt a két nyelvet, melyet gyermekük az – ANGOLON KÍVÜL – szívesen tanulna.** Ebből az egyiket fogjuk biztosítani - az iskola lehetőségeinek figyelembevételével - második idegen nyelvként, melyet kezdő csoportban kezdünk oktatni.

*11., 12. évfolyamon, a szabadon választható órakeret terhére, + 2-2 óra választható

0004-es kód: Haladó német nyelvi tagozat (0,5 osztály) 4 évfolyamos képzés

A német nyelvi órák száma: **5, 5, 3*, 3***.

Második idegen nyelv: az angol, melyet kezdő szinten tanítunk. Óraszám: **4, 4, 3*, 3***.

- A 11., 12. évfolyamon, a szabadon választható órakeret terhére, + 2-2 óra választható

0005-ös kód: Angol kezdő nyelvi előkészítő tagozat (0,5 osztály) 5 (1+4) évfolyamos képzés

Az **angol nyelvet** az öt év folyamán heti 11 (nyek), 5, 5, 5*, 5* órában oktatjuk. A képzés mindenképpen kezdő szintről indul.

A **második idegen nyelv a német**, melyet haladó szintről tanítunk már a nyelvi előkészítő évfolyamon (nyek) is. Óraszám: 5, 4, 4, 3**, 3**. A nyelvi előkészítő évben emelt óraszámban (heti 3) tanítjuk az informatikát.

* A 11. évfolyamon, ha a tanuló nyelvtudása eléri a 20/2012. EMMI rendeletben előírt B2 szintet, nyelvi óráinak számát 3-ra csökkentheti, hogy az emelt szinten tanult (felvételi) tárgyak óraszámát emelni tudja.

** A 11., 12. évfolyamon, a szabadon választható órakeret terhére, + 2-2 óra választható.

0006-os kód: Német kezdő nyelvi előkészítő tagozat (0,5 osztály) 5 (1+4) évfolyamos képzés

A **német nyelvet** az öt év folyamán heti 11 (nyek), 5, 5, 5*, 5* órában oktatjuk. A képzés mindenképpen kezdő szintről indul.

A **második idegen nyelv az angol**, melyet haladó szintről tanítunk már a nyelvi előkészítő évfolyamon is a tanulók tudásszintje alapján kialakított csoportban Óraszám: 5, 4, 4, 3**, 3**.

A nyelvi előkészítő évben emelt óraszámban (heti 3) tanítjuk az informatikát.

* A 11. évfolyamon, ha a tanuló nyelvtudása eléri a 20/2012. EMMI rendeletben előírt B2 szintet, nyelvi óráinak számát 3-ra csökkentheti, hogy az emelt szinten tanult (felvételi) tárgyak óraszámát emelni tudja.

** A 11., 12. évfolyamon, a szabadon választható órakeret terhére , + 2-2 óra választható.

0007-es kód: Francia kezdő nyelvi előkészítő tagozat (0,5 osztály) 5 (1+4) évfolyamos képzés

A **francia nyelvet** az öt év folyamán heti 11 (nyek), 5, 5, 5*, 5* órában oktatjuk. A képzés mindenképpen kezdő szintről indul.

A **második idegen nyelv az angol**, melyet haladó szintről tanítunk már a nyelvi előkészítő évfolyamon is a tanulók tudásszintje alapján kialakított csoportban. Óraszám: 5, 4, 4, 3**, 3**.

A nyelvi előkészítő évben emelt óraszámában (heti 3) tanítjuk az informatikát.

* A 11. évfolyamon, ha a tanuló nyelvtudása eléri a 20/2012. EMMI rendeletben előírt B2 szintet, nyelvi óráinak számát 3-ra csökkentheti, hogy az emelt szinten tanult (felvételi) tárgyak óraszámát emelni tudja.

** A 11., 12. évfolyamon, a szabadon választható órakeret terhére , + 2-2 óra választható.

0008-as kód: Angol haladó nyelvi előkészítő tagozat (0,5 osztály) 5 (1+4) évfolyamos képzés

Az **angol nyelvet** az öt év folyamán heti 11 (nyek), 5, 5, 5*, 5* órában oktatjuk. A képzést azoknak ajánljuk, akik angol nyelvi tanulmányaikat haladó szinten folytatva – meglévő ismereteik rendszerezése, megszilárdítása után – képesek és készek valamely szakterület szaknyelvének (pl. üzleti angol) elsajátítására illetve az angolszász kultúrkörben való elmélyülésre is.

A nyelvi előkészítő évfolyamon emelt óraszámában (heti 3) tanítjuk az informatikát, és 5-5 órában kötelezően választható a kínai - vagy a latin nyelv tanulása. A tanév végén a tanuló dönthet, hogy a kínai nyelvet folytatja-e második idegen nyelvként, vagy más élő idegen nyelvet választ a következők közül: német, francia, olasz, orosz vagy spanyol. A latint pedig harmadik idegen nyelvként tanulhatja délutáni foglalkozás keretében. A **második idegen nyelv** tanítása tehát csak a 9. évfolyamon kezdődik. Óraszám: 4, 4, 3**, 3**. Az erre való jelentkezés a nyelvi előkészítő év végén történik a 03-as kódnál ismertetett módon.

* A 11. évfolyamon, ha a tanuló nyelvtudása eléri a 20/2012. EMMI rendeletben előírt B2 szintet, nyelvi óráinak számát 3-ra csökkentheti, hogy az emelt szinten tanult (felvételi) tárgyak óraszámát emelni tudja.

** A 11., 12. évfolyamon, a szabadon választható órakeret terhére , + 2-2 óra választható.

A felvételi eljárás rendje

- 1,5 osztály 0003-as kód – angol nyelv emelt szintű, haladó
- 0,5 osztály 0004-es kód – német nyelv emelt szintű, haladó
- 0,5 osztály 0005-ös kód – angol kezdő nyelvi előkészítő tagozat / haladó német
- 0,5 osztály 0006-os kód – német kezdő nyelvi előkészítő tagozat / haladó angol
- 0,5 osztály 0007-es kód – francia kezdő nyelvi előkészítő tagozat / haladó angol
- 0,5 osztály 0008-as kód – angol haladó nyelvi előkészítő tagozat,

Gimnáziumunkba csak azoknak a tanulóknak a jelentkezését várjuk, akiknek az általános iskolai eredményekből számított hozott pontja eléri az 56-ot és idegen nyelv tudása – a haladó nyelvből eléri a 12-13. oldalon közölt nyelvi minimumot.

A hozott pont számítása:

Figyelembe vesszük az általános iskolában elért 7. év végi és 8. osztályos félévi eredményeket magyar irodalomból és nyelvtanból, történelemből, idegen nyelvből, matematikából, fizikából vagy kémiából*, biológiából vagy földrajzból* maximum **70 pont értékben.**

*A két-két tantárgy közül a nagyobb összpontszámút választjuk.

Minden tagozatra **felvételi vizsga** alapján vesszük fel a tanulókat, mely írásbeli és szóbeli részből áll..

1. Egységes központi írásbeli felvételi vizsga a kilencedik évfolyamra

Az **anyanyelvből és matematikából** készített központi írásbeli vizsgatesztek elsősorban nem tantárgyi, lexikális tudást mérnek, hanem azokat az eszköztudás körébe tartozó képességeket és készségeket, amelyek a középfokú iskolában való eredményes továbbtanuláshoz szükségesek. (elérhető pontszám: a teszteredmények 2-szerese: 100-100 pont)

Időpontja: 2017. január 21. (szombat) 9⁴⁵-11⁴⁵. Írásbeli értesítést nem küldünk!

Pótidőpont (orvosi igazolással): január 26. 13⁴⁵-15⁴⁵.

Az írásbelire a jelentkező hozza magával diákigazolványát!

Az írásbeli vizsga eredménye

Az értékelő lap 2017. február 1-jén 10⁰⁰-18⁰⁰-ig vehető át az iskolában.

Ekkor van mód az írásbeli dolgozatok megtekintésére is a javításban részt vevő kollégák jelenlétében.

A központi írásbeli vizsgára való jelentkezés módja és határideje:

Külön nyomtatvánnyal történik, mely az Oktatási Hivatal honlapjáról tölthető le (www.oktatas.hu, a közoktatás linken belül, a középfokú beiskolázás címszóra kattintva) illetve átvehető a gimnázium portáján is november 23-tól. A jelentkezési lapot **december 9-én** 14⁰⁰-ig kell az iskola titkárságán leadni, amennyiben gyermeke ebben az épületben szeretné az írásbelit megírni.

A jelen eljárásban szereplő jelentkezési lapot abba a vizsga megrendezésére jogosult gimnáziumba kell a tanulónak benyújtania, ahol a felvételt meg kívánja írni. (Ha a gyermek a felvételi időszakban várhatóan több olyan általános tantervű képzést nyújtó gimnáziumba fog jelentkezni, amelyik megkívánja az egységes írásbeli vizsgán (általános képzésre) való részvételt, akkor a tanuló maga dönti el, melyikbe nyújtja be az írásbeli vizsgára való jelentkezési lapját, függetlenül attól, hogy a későbbiekben a felvételi eljárás keretében hova jelentkeznek, milyen jelentkezési sorrendet jelöl meg). Egy tanuló azonos típusú írásbeli vizsgára csak egy intézménybe jelentkezhet. **A tanuló megítélését az írásbeli vizsga választott helyszíne nem befolyásolja.**

A részképességi zavarokban szenvedő diákok esélyegyenlőségének biztosítására vonatkozó szabályokat előíró 20/2012. EMMI rendelet 33.§ (3) bekezdése alapján a tanuló részére a felvételi vizsgán biztosítani kell a hosszabb felkészülési időt, az írásbelin lehetővé kell tenni az iskolai tanulmányok során alkalmazott segédeszköz (írógép, számítógép stb.) alkalmazását, stb., ha azt a szakértői bizottság véleménye alátámasztja.

Kérjük az érintett diákok szüleit, hogy az írásbeli vizsgára való jelentkezési laphoz csatolják az erre vonatkozó kérelmüket és a szakértői véleményt.

2. **A szóbeli vizsgák** két, időben nem elkülönülő részből állnak:

1. Ebben a részben a tanulók kommunikációs készségét (szövegalkotás kép alapján), általános tájékozottságát, viselkedéskultúráját vizsgáljuk.(Elérhető pontszám: 40)

2. Ezután a haladó idegen nyelv ismeretéről adnak számot.(Elérhető pontszám: 40)

- angolból kell szóbelizni a 0003, 0006, 0007, 0008, 0009-es tagozatokra
- németből kell szóbelizni a 0004 és 0005-ös tagozatokra

Gimnáziumunkba csak az a tanuló vehető fel (csak azt rangsoroljuk), aki az idegen nyelvi szóbeli vizsgán **legalább 40%-os** teljesítményt nyújtott.

Szóbeli vizsgára bocsátás feltételei a következők:

- február 15-ig megérkezzen a hivatalos jelentkezési lap az általános iskolából (a postai feladás határideje);
- a jelentkezési lapon igazolt általános iskolai osztályzatokból számított ún. hozott pont legalább 56 legyen;
- és csatolva legyen a központi írásbeli vizsga eredményeit tartalmazó értékelő lap másolata;
- **az írásbelin megfelelő eredmény elérése,**
- a hozott és az írásbelin szerzett pontszámának összege érje el a behíváshoz szükséges értéket.

A szóbeli vizsgák időpontjáról és beosztásáról az interneten (www.mig.hu) illetve az iskola előterében elhelyezett faliújságon **2017. február 20-án 17³⁰-tól** tájékoztatjuk a jelentkezőket.

A szóbeli vizsgák ideje: 2017. február 24. és február 25. egyéni beosztás szerint.

A szóbeli felvételig a jelentkező tanulók feltétlenül hozzák magukkal

- diákigazolványukat vagy személyi igazolványukat,
- 2 db felbélyegzett, **címzetlen** borítékot
- **írásbeli értékelőlapjuk eredeti példányát,**
- ellenőrzőjüket,
- nyolcadikos összes matematika, magyar, idegen nyelvi füzetüket,
- valamint okleveleiket.

Az írásbelin 200, a szóbelin 80 pont szerezhető. A maximális pontszám a hozott pontokkal: 350 pont lehet.

Iskolánkba a sajátos nevelési igényű illetve a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő tanulók közül: **csak a mozgáskorlátozottak** felvételi jelentkezését tudjuk fogadni, mivel az ő fejlesztésüket tudjuk megoldani.

Előnyben részesítés jogcímén a *halmozottan hátrányos helyzetű* tanulók számára az alábbi kedvezményeket biztosítjuk:

- számukra a jelentkezés feltétele 51 ún. hozott pont,
- a szóbeli vizsga előtt számított összpontszámukhoz 30 ún. többletpontot kapnak.

***Halmozottan hátrányos helyzetű**

az **a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult** gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében **az alábbi meghatározott körülmények közül legalább kettő fennáll:**

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége: ha a gyermeket együtt nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó gyámról - önkéntes nyilatkozata alapján - megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága: ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c)⁵¹³ a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei: ha megállapítható, hogy a gyermek a településre vonatkozó integrált településfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek.

A halmozottan hátrányos helyzet igazolásával kapcsolatban kérjük az érintett diákok szüleit, mielőbb, de legkésőbb 2017. február 12-ig, vegyék fel a kapcsolatot az iskola vezetésével, mivel a kedvezményeket csak ebben az esetben tudjuk biztosítani.

PONTSZÁMÍTÁSI SEGÉDLET

MINDEN TANULMÁNYI TERÜLET				
		elérhető pontszám	súlyozás	max pontszám
központi írásbelik	anyanyelv	50	2	100
	matematika	50	2	100
helyi szóbelik	általános rész	40	1	40
	idegen nyelv	40	1	40
hozott pont		70	1	70
összesen				350

A felvétellel kapcsolatos feladatok és határidők

Feladatok, események	0003, 0004, 0005, 0006, 0007, 0008
Szülői tájékoztató	2016. október 17. 15 ³⁰ és 17 ⁰⁰ ill. 2016. december 5. 15 ³⁰ és 17 ⁰⁰
Jelentkezési lapok átvétele az iskola portáján a központi írásbelire (a jelentkezési lap letölthető a www.oktatas.hu oldalról is)	2016. november 21-től
Nyílt nap honlapunkon való előzetes jelentkezés alapján, melynek feltétele 4,5-es 7. osztályos tanulmányi átlag (www.mig.hu)	2016. december 3. 9:00-kb. 12:00-ig.
A jelentkezési lapok leadása az iskola titkárságán a központi ÁLTALÁNOS tantervű írásbelire	2016. december 9. 14 ⁰⁰ -ig
Központi írásbeli felvételi ÁLTALÁNOS tantervű osztályokba	2017. január 21. 9 ⁴⁵ -11 ⁴⁵
	Írásbeli értesítést nem küldünk!
Pótírásbeli (orvosi igazolással)	2017. január 26. 13 ⁴⁵ -15 ⁴⁵
	A tanuló részvételét kérjük, előre jelezzék!
Az értékelő lapok átvétele, a dolgozatok megtekintése	2017. február 1. 10 ⁰⁰ -18 ⁰⁰
Esetleges szülői észrevételek megtétele a dolgozatokkal kapcsolatban	2017. február 2. 16 ⁰⁰ -ig
A hivatalos tanulói jelentkezési lapok beadásának határideje (A tanulói adatlapok postázása a győri központnak)	2017. február 12.
A szóbeli vizsgára behívott tanulók névsorának és a szóbeli időpontjának közzététele (porta és honlap)	2017. február 20. 17 ³⁰ -tól
	Telefonon felvilágosítást nem tudunk adni!
Szóbeli vizsgák egyéni beosztás szerint	2017. február 24. és február 25.
	Írásbeli értesítést nem küldünk
Az ún. ideiglenes felvételi rangsor közzététele (honlapon és a portán)	2017. március 10. 18 ⁰⁰
A tanulói adatlapok módosításának lehetősége a gimnázium igazgatójával történt előzetes egyeztetés alapján az általános iskolában (Módosító adatlapok küldése a győri központba)	2017. március 16-17.
A végleges felvételi jegyzék (rangsor) megküldése a Felvételi Központnak	2017. április 7.
A Felvételi Központ megküldi a felvett tanulók listáját az iskola igazgatójának, aki ezt az interneten illetve a faliújságon nyilvánosságra hozza	2017. április 19.
A tanulók illetve az általános iskolák értesítése a felvételi döntésről (a portán és honlapon is)	2017. április 26.

A haladó csoporthoz elvárt angol nyelvi minimum követelmények

Nyelvtan:

- to be, Present Simple, Present Continuous, Past Simple, Past Continuous,
- future, going to, Present Perfect Simple,
- felszólítás, tiltás,
- az állító, kérdő és tagadó mondatok szerkezete,
- névelők,
- there is, there are,
- birtoklás kifejezése,
- számok, megszámlálhatóság, többes szám,
- előjárók, hely- és időhatározók,
- jelzők,
- melléknévfokozás,
- segédigék: can, must, could, should,

Témakörök, szókincs:

- ismerkedés,
- család,
- lakás,
- iskola, tantárgyak,
- a körülöttünk lévő tárgyi világ,
- a körülöttünk lévő emberek,
- foglalkozások,
- óra, időpontok, napirend,
- vásárlás (árak, pénz)
- állatok, növények,
- útbaigazítás,
- országok, népek,
- személyes élmények,
- étkezések, ételek,
- szabadidő, sport,
- egészség, betegség,
- barátok,
- lakóhelyünk, városunk,
- időjárás, évszakok;
- egyszerű személyes levél.

A haladó csoporthoz elvárt német nyelvi minimum követelmények

Nyelvtan:

- a szófajok fogalma a németben; helyesírási alapismeretek,
- az eset fogalma,
- a határozott és a határozatlan névelő, a személyes névmások és a birtokos névelők ragozása alany-, tárgy- és részes esetben; a gyenge főnév fogalma,
- viel(e), wenig(e),
- a leggyakoribb előjárósók (Dativ-val álló prepozíciók; Wechselprepositionen),
- tő- és sorszámnevek,
- a melléknév fokozása; összehasonlítás,
- az idő kifejezése, a leggyakoribb időhatározók,
- igeragozás kijelentő módban jelen időben (tőhangváltós és igekötős igékkel is),
- a *haben* és a *sein* használata Präteritumban és Perfektben,
- a Perfekt igeidő képzése gyenge és erős igékkel,
- a módbeli segédigék: können, dürfen, müssen, sollen, wollen, mögen,
- tagadás a *kein* és a *nicht* tagadószókkal,
- felszólító módú mondatok,
- eldöntendő és kiegészítendő kérdések; kérdő névmások,
- egyenes szórend; egyenes szórenddel álló kötőszavak,
- fordított szórend; a leggyakoribb fordított szórenddel álló kötőszavak.

Témakörök, szókincs:

- én és a családom (bemutatkozás, személyi adatok, foglalkozások; napirend, otthoni teendők; családi ünnepek),
- emberi kapcsolatok (emberek külső és belső jellemzése),
- a szűkebb környezet, az otthon (a lakás, a lakószoba bemutatása; házi kedvencek),
- tágabb környezetünk (a lakóhely bemutatása; térbeli orientálódás; ország, város, falu),
- időjárás, természeti környezetünk (évszakok, nevezetes tájak, állatok),
- iskola (az iskola bemutatása, az osztályterem tárgyai, tantárgyak),
- egészség, betegség (a leggyakoribb betegségek, sérülések),
- étkezés (kedvenc ételek; étkezési szokások),
- öltözködés (ruhadarabok télen, nyáron); testrészek,
- vásárlás (mindennapi bevásárlás); ajándékozás,
- utazás (előkészületek; néhány közlekedési eszköz),
- szabadidő és szórakozás (sport, tévé, videó, mozi, olvasás, számítógép).